



મિલોડા તાલુકામાં ઘઉં કાઢવાની સિઝન પુરબહારમાં ખીલી ઉઠી

મિલોડા તાલુકામાં ઘઉં કાઢવાની સિઝન પુરબહારમાં ખીલી ઉઠી છે. એક તરફ ખેત મજૂરોને તીવ્ર અછતના કારણે ખેડુનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યો છે. ઘઉંની કાઢવાના શ્રેણ માર્કીને ધી-કેળા થઈ ગયા છે. ઘઉંનું મબલક ઉત્પાદન થઈ રહ્યું હોવા છતાં હુસેલનો ભાવ આસમાને પહોંચી ગયા છે ત્યારે પશુપાલકો ચિંતિત છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં ભાજપના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી

મોડાસા, તા. ૬
અરવલ્લી જિલ્લામાં આજે ભારતીય જનતા પાર્ટીનો ૩૮મો



પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી, મહામંત્રી શામળભાઈ પટેલ સહિત ત્રણેય મહામંત્રીઓ, અન્ય હોદ્દાદારો, જિલ્લા સહકારી સંઘના અધ્યક્ષ અને આઈ.એ.ટી.એમ. નવી દિલ્હીના અરવલ્લીના પ્રેસિડન્ટ પ્રભુદાસભાઈ પી. પટેલ, બુધ પ્રમુખો, પદાધિકારીઓ અને કાર્યકર્તાઓ પોતાને સોંપેલ બુજ ઉપર સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરી હતી.

પ્રાંતિજ ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી

પ્રાંતિજ, તા. ૬
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા છઠ્ઠી એપ્રિલ સ્થાપના દિનની



ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ભાજપ આગેવાનો કાર્યકરો દ્વારા પ્રાંતિજ ખાતે વિવિધ વોર્ડોમાં ભાજપના સ્ટ્રીકર લગાવવામાં આવ્યા હતાં. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો દ્વારા છઠ્ઠી એપ્રિલ ભાજપનો સ્થાપના દિવસની વિવિધ રીતે

જેમાં પ્રાંતિજ સ્વામીનારાયણ નગરમાં આવેલ વોર્ડ નં. ૭ રમેશભાઈ સિંધીના મકાન ખાતે પૂર્વ શિક્ષણ મંત્રી જયસિંહ ચૌહાણ, નગરપાલિકાના પ્રમુખ નિરવભાઈ પરીખ, ભાજપ શહેર પ્રમુખ જીએનશભાઈ પડયાં સહિત ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનો એકઠાં થયાં

આખરીરૂપ આપવામાં વ્યસ્ત બન્યા છે તે બીજી તરફ ઈન સર્વિસ ડોક્ટર ડેવિડ એસોસિએશનને આજે માસ સી.એલ. પછી આગામી દિવસોમાં અચોક્કસ સુદંતની હડતાલ સહિતના આક્રમક આંદોલનની વાત કરી છે.

મતાધિકાર વાપરશે
મોકપોલ કરવામાં આવશે. જિલ્લાતંત્રએ આ ચૂંટણી માટે ૧૮૦૦ જેટલા ઈવીએમ મશીનોનો ઉપયોગ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. ૨૦ જેટલા સંવેદનશીલ ગામોમાં સઘન પોલીસ બંદોબસ્તની સાથે સાથે સઘન પોલીસ પેટ્રોલીંગ પણ રાખવામાં આવશે. જિલ્લા કક્ષાએ ચૂંટણીનું મોનીટરીંગ થશે. આ માટે પુરતો પોલીસ બંદોબસ્ત રાખવામાં આવ્યો હોવાનું પણ તંત્રના અધિકારીઓએ જણાવ્યું છે.

મતદાનની આડે હવે ગણતરીના કલાકો જ બાકી રહેતાં ઉમેદવારોએ મતદારોનું સંપર્ક અભિયાન પણ સઘન બનાવી દીધું છે. જિલ્લામાં આ ચૂંટણીમાં મિત્ર મંડળના રાજકારણે ભારે ગરમી લાવી દીધી છે એટલું જ નહિ કેટલાક ગામોમાં પરિણામોએ તો રાજકીય નેતાઓની ઉત્સુકતા પણ વધારી દીધી છે.

આ બીજા તબક્કાની એક-બે નાની ફરિયાદોને બાદ કરતાં આચારસંહિતા ભંગની કોઈ મોટી ફરિયાદો નોંધાઈ નથી. તંત્ર દ્વારા ચૂંટણી

એક તરફ તંત્રના અધિકારીઓ અધકચરા મન સાથે કાર્યક્રમને

મિલોડા તાલુકામાં ખનિજ માફિયાઓ સામે તંત્રની લાલ આંખ

કેસરીનંદન ટ્રેડર્સ, તેજસભાઈ શેઠ, પસાર થતી હતી ત્યારે રેતી ભરેલી રવિન્દ્રસિંહ ભાટીની (૧) ઓવરલોડ ત્રણ ટર્બો ટ્રાકોની વિરૂધ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી મામલતદારએ હાથ ધરી હતી.



નંબર. જી.જે.૦૮.એડ. ૮૫૦૧ (૨) મામલતદાર ધ્વારા તપાસ હાથ ધરાતાં પાસ પરમીટ કરતા વધારે રેતીનો જથ્થો ઝડપાયો હતો. ઓવરલોડ રેતી ભરેલી ત્રણ ટર્બો ટ્રાકોનું સ્થળ ઉપર પંચનામું



ડીસામાં શોભાયાત્રા દરમિયાન ભૈયાની મિત્ર મંડળ દ્વારા શેરડી રસનું વિતરણ

ડીસા શહેરમાં રામનવમી નિમિત્તે નિકળેલી ભવ્ય શોભાયાત્રામાં જોડાયેલા ધર્મપ્રેમી નાગરિકો માટે ભૈયાજીઓ દ્વારા આદર્શ હાઈસ્કૂલ પાસે શેરડી રસનો કેમ્પ યોજાયો હતો. જેનો શોભાયાત્રા જોડાયેલ તમામ લોકોએ લીધો હતો. ધંધાથે એમ. પી. અને યુ. પી. થી આવી ડીસાને પોતાનું વતન બનાવનાર ભૈયાજીઓ ડીસા શહેર સાથે ઓતપ્રોત થઈ ગયા છે. તેઓ તમામ તહેવારો શહેરવાસીઓ સાથે મળીને ઉજવે છે. જેમાં બનાસ શેરી કોલા સેન્ટરના હીરાલાલ યાદવ સહિત શહેરમાં વસતા તમામ ભૈયાજીઓ હર્ષોલ્લાસ સાથે જોડાયા હતા.

આદિજાતિ વિકાસ અધિકારીને પચાસ હજારની લાંચ લેતા એસીબીએ ઝડપી લીધો

મોડાસા, તા. ૫
અરવલ્લી જિલ્લામાં આદિજાતિ વિકાસ અધિકારીને રૂ. ૫૦ હજારની લાંચ લેતા અમદાવાદ સીટી એસીબી પોલીસે ગોઠવેલ છટકામાં ઝડપી લેતા કર્મચારી વર્તુળમાં ચક્ર્યાર મચી ગઈ છે. ફરિયાદી સાથે નક્કી કરેલા એક લાખ પૈકી ૪૦ હજાર આ પહેલા આપ્યા પછી બાકીના ૬૦ પૈકી રૂ. ૫૦ હજારની લાંચ લેતા એસીબી પીઆઈએ રંગે હાથ ઝડપી લીધો હતો.

અરવલ્લી જિલ્લાના વર્ગ-૨ ના આદિજાતિ વિકાસ અધિકારી ધીરેનકુમાર નટવરલાલ મકવાણા ફરિયાદી પાસેથી રૂ. ૫૦ હજારની લાંચ લેતા ઝડપાઈ ગયો હતો. જેમાં શાળાઓમાં સફાઈ સેવક અને સિક્યુરિટી ગાર્ડ રાખવા માટેનું બહાર પડેલ ટેન્ડર મંજૂર થયું હતું. જે અનુસાર તા. ૩૧-૩-૨૦૧૭

ગણપત યુનિવર્સિટીના સ્થાપના દિનની ઉજવણી નિમિત્તે 'ઋણ ચુકવવા' વિષે વિશિષ્ટ વ્યાખ્યાન યોજાશે

ગણપતવિદ્યાનગર, તા. ૬
ગુજરાતની એક પ્રથમ હરોળની અને હાઈટેક શૈક્ષણિક સંસ્થા તરીકે પ્રતિષ્ઠા પામેલી ગણપત યુનિવર્સિટી આગામી તા. ૧૨ એપ્રિલ ૨૦૧૭ના રોજ તેનો ૨૨મો સ્થાપના દિન ઉજવશે અને આ નિમિત્તે ગુજરાત વેપારી મહામંડળ તેમજ અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એસોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે મહત્વનું સેવા-પ્રદાન કરી ચૂકેલા રાજ્યના પચાતનામ મમતા ઈન્સ્ટીટ્યુટ યુવાના વડા મહેન્દ્ર પટેલ સમાજને તેનું ઋણ પરત કરવા વિષે પોતાનું ચિંતન વ્યાખ્યાન રૂપે રજૂ કરશે.

અંગેની તેયારીઓ સંપન્ન કરી દેવામાં આવી છે. ૨૦૦૫માં ગુજરાત સરકારે એક ખાસ ખરડે વિધાનસભામાં પસાર કરીને આ સંસ્થાને યુનિવર્સિટીનો દરજ્જો આપ્યો હતો. તે પછી તરતના સમયમાં ગણપત યુનિવર્સિટીને યુજીસી તરફથી તેની ૨-એક કલમ હેઠળ માન્યતા પણ પ્રાપ્ત થઈ હતી. માત્ર ચાર જેટલી કોલેજો સાથે પ્રારંભ પામેલી ગણપત યુનિવર્સિટીમાં આજે પંદરથી વધારે તેના સંલગ્ન ઈન્સ્ટિટ્યુટ્સ-ક્રેલેજ કે ડિપાર્ટમેન્ટ્સમાં ૧૦ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ વિદ્યાશાખાઓમાં શિક્ષણ લઈ રહ્યાં છે. આ વિદ્યાશાખાઓમાં એન્જિનિયરિંગ,

ફાર્મસી, મેનેજમેન્ટ, કમ્પ્યુટર સાયન્સ, કોમર્સ, હ્યુમોનિટીઝ, સાયન્સ, ડેરી મેનેજમેન્ટ જેવી અનેક વિવિધ ફેકલ્ટીઓનો સમાવેશ થાય છે. કેમ્પસ ઉપર ચારેક હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓ રહી શકે તેટલી હોસ્ટેલો છે, બે બેજ છે, પોતાની પોસ્ટઓફિસ અને પિન-કોડ નંબર છે, સ્પોર્ટ્સ માટેના મેદાનો, ૧૨૫થી વધુ સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ, શોપિંગ સેન્ટર, જિમ, ક્લિનિક, ૧૦ હજાર જેટલા લોકો બેસી શકે તેવું ઓપન એર થિયેટર, થિયેટર તેમજ આધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ એવું નવું જ

ઓડિટોરિયમ, અમદાવાદ, ગાંધીનગર, મહેસાણા અને આસપાસના અન્ય સ્થળો સાથે સાંકળતી બસ સેવાઓ અને સૌથી વિશેષ એવા ૫૦ હજારથી વધારે વૃક્ષોથી આચ્છાદિત એવું ૩૦૦થી વધારે એકર ઉપર પથરાયેલું હરિયાળા ઉપવન સમુદાય-એમ ગણપત વિદ્યાનગર સંકુલ અનેક વિધ સુવિધાઓ સાથે વિદ્યાર્થીઓના ચારિત્ર્ય અને કારકિર્દીના ઘડતરનું મહાસુકું કાર્યકરે છે. વિદ્યા દ્વારા સમાજનો ઉત્કર્ષ એ ગણપત યુનિવર્સિટીનું કાર્ય-સૂત્ર, સેવા-સૂત્ર છે.

